
[bookmark: _Hlk63327247]Ata da 11° (decima primeira) reunião ordinária, do quinto período legislativo, da oitava legislatura, realizada no dia 12 (doze) de maio de 2023 (dois mil e vinte e três), às 14h30min (quatorze e trinta horas), nas dependências da câmara Municipal, Castanheiras – RO. Aos doze (12) dias do mês de maio (05) do ano de dois mil e vinte e três (2023), sobre a presidência do Excelentíssimo Senhor LEVY TAVARES – PODE digníssimo Vereador, secretariado pelo Senhor GILSON DIAS BARBOSA - PTB, digníssimo Vereador, o Presidente convidou os Senhores Vereadores para que tomem seus assentos para início da sessão. Instalada a sessão, solicitou ao secretário que fizesse a chamada nominal dos senhores Vereadores para apuração do “quórum” legal. Cortejando-se a chamada nominal com as assinaturas dos presentes no livro nº 001 de Registro de Presença dos seguintes Vereadores: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, ARLINDO ASSUNÇAO DA LUZ – MDB, DEUSDETI APARECIDO DE SOUZA- MDB,  ERNESTO STRAGEVITCH – PSD, GILSON DIAS BARBOSA – PTB, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, LEVY TAVARES – PODE, OZIEL FRANCISCO PAIZANTE – PTB e PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO. Realizada a chamada nominal para apurar se que havia “quórum” legal para as deliberações, o presidente declarou então em nome de Deus, aberta a sessão e cumprimenta a todos. O Presidente convidou o Vereador PAULO para fazer a leitura da Bíblia e convidou os vereadores a ficarem de pé.  Nesse momento o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura da Ordem do Dia primeira parte, que constou o seguinte: ORDEM DO DIA – 1º: I – Apreciação da ata da reunião anterior. Il – Apreciação do expediente recebido. –  Apresentação do projeto de lei n° 006/LEG/2023. Assunto:   ALTERA O CAPUT DO ART.5° DA LEI n° 1.040 DE 14 DE ABRIL DE 2023 E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. AUTORIA: MESA DIRETORA. –  Apresentação do projeto de lei n° 007/LEG/2023. Assunto: EMENDA: CRIA CARGOS COMISSIONADOS DE AGENTE DE CONTRATAÇÃO, ASSESSOR DA PRESIDENCIA E SECRETARIA DO JURIDICO NA ESTRUTURA ORGANIZACIONAL DA CAMARA MUNICIPAL DE CASTANHEIRAS/RO – LEI MUNICIPAL n° 1.040 DE 24 ABRIL DE 2023 E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. Autoria: MESA DIRETORA. –  Apresentação do Requerimento n° 008/LEG/2023. Assunto:  Requer do EXM°SR. RONALDO FRIGO DOS ANJOS, SECRETARIO DE SAUDE, QUE COMPAREÇA AO PLENARIO DELIBERATIVO ROSALVO ALVES DA SILVA CAMARA MUNICIPAL DE CASTANHEIRAS/RO. AUTORIA:  MESA DIRETORA. –  Apresentação do Requerimento n° 009/LEG/2023. Assunto: REQUER DO EXM°SR. PREFEITO. SR. CICERO GODOI QUE INFORME COMO ESTA O PROCEDIMENTO PARA INSTITUIR O PROGRAMA DE AQUISIÇÃO DE ALIMENTOS DA AGRICULTURA FAMILIAR – PMAAF NO MUNICIPIO. AUTORIA: MESA DIRETORA. lll – Palavra vaga aos vereadores inscritos no Expediente, Pequeno Expediente e Grande Expediente. Nesse momento o vereador LEVY solicita do secretário para fazer a leitura da ata da reunião anterior e então o vereador JOÃO faz um requerimento verbal para que seja suspensa a leitura da ata da reunião anterior, sendo aprovado o requerimento por UNANIMIDADE DE VOTOS. Nesse momento o senhor presidente solicita do secretário que faça a leitura do expediente recebido e então o secretario faz a leitura dos CONVITES destinados a essa casa de Leis. Então nesse momento o senhor presidente faculta a palavra ao vereador inscrito em Expediente, Pequeno Expediente e Grande Expediente inscrito vereador LEVY  que  passa a presidência ao vice ERNESTO para fazer o uso da palavra, Ernesto recebe a presidência cumprimenta a todos e passa a palavra a LEVY  que primeiramente agradece a Deus e cumprimenta a todos,  e começa sua fala pedindo ao senhor prefeito que faça um levantamento em relação as pessoas encostadas a muitos anos, pois necessita de algum tipo de vistoria, existem pessoas que não pode trabalhar em suas funções, porem pode carregar baldes de agua, dançar um forró, andar de sandália salto alto ou seja pode tudo menos dar aula na sua função como professora, tem que ser feito um levantamento aposentar quem realmente precisa e tem sérios problemas de saúde. Relata ainda que fica muito triste com essa administração, lamenta ter votado no atual prefeito, pois o município está perdendo vários recursos o que é lamentável e encerra assim sua participação.  Nesse momento o vice presidente ERNESTO retorna a presidência ao presidente LEVY   que logo em seguida chama o intervalo regimental de quinze (15) minutos, nesse momento o vereador JOÃO faz requerimento verbal para que seja suspenso o INTERVALO REGIMENTAL, sendo aprovado o requerimento por UNANIMIDADE DE VOTOS dos vereadores presentes ficando SUSPENSO o intervalo regimental. Nesse momento solicita do secretário que faça a leitura da ORDEM DO DIA – 2° PARTE – Discussão e Votação do projeto de Lei n° 008/GAB/2023. Assunto:” DENOMINA A UNIDADE MISTA DE SAUDE DE CASTANHEIRAS/RO PARA A UNIDADE MISTA DE SAUDE NICOLAU ALDO QUEVEDO”. AUTORIA: PODER EXECUTIVO. DEUSDETI ressalta ser bastante justo homenagear o EX: PREFEITO ALDO.  Votação: Ficando APROVADO POR UNANIMIDADE DOS VOTOS, logo após – Discussão e Votação projeto de Lei n° 005/LEG/2023. Assunto: AUTORIZA O REMANEJAMENTO ENTRE AS DOTAÇÕES ORÇAMENTARIAS DA CAMARA MUNICIPAL DE CASTANHEIRAS/RO. Autoria: MESA DIRETORA. Não havendo discussão vai para a Votação: ANDRE: ABSTEVE, ARLINDO: FAVORAVEL, DEUSDETI: CONTRA, ERNESTO: FAVORAVEL, JOÃO: FAVORAVEL, OZIEL: FAVORAVEL, PAULO: FAVORAVEL, ficando APROVADO O PROJETO. – Discussão e Votação do Requerimento n° 008/LEG/2023. Assunto: REQUER DO EXM°SR. RONALDO FRIGO DOS ANJOS, SECRETARIO DE SAUDE, QUE COMPAREÇA AO PLENARIO DELIBERATIVO ROSALVO ALVES DA SILVA CAMARA MUNICIPAL DE CASTANHEIRAS/RO. Autoria:  MESA DIRETORA. Votação: ficando APROVADO O REQUERIMENTO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. E por último – Discussão e Votação do Requerimento n° 009/LEG/2023. Assunto:  REQUER DO EXM°SR. PREFEITO, SR. CICERO GODOI QUE INFORME COMO ESTA O PROCEDIMENTO PARA INSTITUIR O PROGRAMA DE AQUISIÇÃO DE ALIMENTOS DA AGRICULTURA FAMILIAR – PMAAF NO MUNICIPIO. Autoria: MESA DIRETORA. Votação: ficando APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS O REQUERIMENTO.  Nesse momento o senhor presidente faculta a palavra ao vereador inscrito em Explicação Pessoal. Mais nada a discutir encerrasse em nome de Deus essa sessão.        

Castanheiras/RO, 12 de maio de 2023.
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